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PACTYRA U ONAJAJYRA ®YHKUMIA

PACTYRA ®YHKUUIA

ONAJAJYRA ®YHKLIUIA

k<O

Opnpenu cBe BpeHOCTH TapaMeTpa m 3a Koje he nata
dynkumja  y=(2m—3)x+3m Guru pactyha.

Onpenu cBe BpeHOCTH TapaMeTpa m 3a Koje he narta
dynkuja  (1-2m)x+3y+10=0  Outn omaznajyha.
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Hare cy pynkuuje y = (2m—3)x+3m ny= (—3m+2)x+6 .
Onpenu nmapameTap m Tako aa rpaduiy dyHKIHrja Oyay napajieiHu.
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dyHKUMje umnju cy rpadpuum
napanenHu UMajy jegHake
KoeduuujeHTe npasua

Jare cy pyukiuje y=4x+3m—-1u y=—6x—-2m+3 .
Opnpenu mapamerap m Tako jaa rpaguiy QyHKIHja CEKY Yy —OCY y UCTO] Ta4KH.
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Hanwummm npaBuiio nuHeapHe GyHKIHM]E YUjH je rpaduK napaienad rpaguky GyHKuuje y = gx +5 u nponazu

Kkpo3 Tauky M (—6,6).
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Ha cnunu je mpukasan neo rpaduka jenne muHeapHe QyHKIH]E .
Onpenu:

1) Bpennoct ciioboaHOT YaHa;

2) Hyny dbyskiyje;

3) Ilpecek ca X —ocom;

4) Ilpecek cay — ocom;

5) Jlamm je ¢pyrkiuja pacryha wim onanajyha;

6) 3Hak QyHKIM]E;

7) ExcrumnuTHU 00NHK JIMHeapHe QYHKITH]e

Bpennoct cnobogHor wiana  , — 3 Hyna dynxmuje

ITpecek ca x —ocoMm <_1,()) ITpecek ca y — ocom; ((),3)

®ynkiyja je onanaajyha. 3nak Qynkmuje 54 x < -1, y>0
3a x>—1, y<0

Excrumnmtan 06mk inHeapHe QyHKIHje
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